
 

 

        
 

      
 

 

 

 

VINNÝ LÍSTEK 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



ŠUMIVÁ VÍNA 

Prosecco Treviso 

DOC, polosuché 0,75 l 
Vinařství Il Colle, oblast Veneto, Itálie  

565 CZK 

Hravé, perlivé víno z italského regionu 
Treviso, charakterizované svou osvěžující 
kyselinkou, ovocnými tóny zeleného jablka 
a citrusů a jemnou perlivostí. Je to 

přístupné a svěží víno, ideální pro oslavy 

nebo jako doplněk k lehkým předkrmům.  

 

  
Prosecco Villa Cornaro 

DOC, polosuché 0,75 l 
Vinařství Villa Cornaro, oblast Veneto, Itálie 

720 CZK 

Svěží a lehké šumivé víno s jemnou 
ovocnou chutí. Nabízí tóny zeleného 

jablka, hrušky a citrusů s vyváženou 
kyselinkou a příjemnou perzistencí. Skvělé 

jako aperitiv nebo k lehkým jídlům.  

 

  
Cava 

DO Brut, suché 0,75 l 
Vinařství Soler Jové, oblast Penedes, Španělsko 

835 CZK 

Svěží chuť s jemnými citrusovými 

a jablečnými tóny. Elegantní, suché víno 
s dlouhotrvajícím perlením, ideální pro 
speciální příležitosti. 

 

  
Revine White 

Nealkoholické víno polosladké 

0,75 l 
Vinařství Vinselekt Michlovský, Morava 

640 CZK 

Nealkoholické bílé víno, které nabízí 
svěží a lehkou chuť s jemnými ovocnými 
tóny. Ideální pro ty, kteří si chtějí 
vychutnat chuť vína bez alkoholu, a skvěle 
se hodí k lehkým pokrmům nebo jako 

aperitiv. 

 

  



CHAMPAGNE 

Champagne Cuveé Réservée 

Brut 0,75 l 
Vinařství Bouché, oblast Champagne, Francie 

2650 CZK 

Elegantní šampaňské s jemnými 
perličkami, vůní briošky a chutí sušeného 
ovoce a pralinek. Skvěle se hodí jako 
aperitiv nebo ke drůbeži.  

 

  
Champagne Expertise  

7 AOC extra brut 0,75 l 
Vinařství Bouché, oblast Champagne, Francie 

3580 CZK 

Prestižní šampaňské s výrazným 
podílem Pinot Meunier a Chardonnay. 
Zrálo 7 let na kalech a nabízí komplexní 
aroma medu, květin a kandovaného 

ovoce, s jemným dřevitým závěrem. Svěží 
a živé víno s dlouhou dochutí, ideální 

k pečenému krocanovi nebo brie s lanýži.  

 

 



ROZLÉVANÁ VÍNA 

Ryzlink vlašský 

Jakostní, suché, bílé 0,15 l 
Vinařství Mikrosvín Mikulov, Morava 

110 CZK

Chardonnay 

Zemské, polosuché, bílé 0,15 l 
Vinařství ZD Němčičky, Morava 

92 CZK 

Tramín červený 

Jakostní, polosladké, bílé 0,15 l 
Šlechtitelská stanice vinařská Velké Pavlovice, 
Morava 

92 CZK 

Cuvée Rosé 

Zemské, polosuché, růžové 0,15 l 
Vinařství Mádl Malý vinař, Velké Bílovice, 
Morava 

94 CZK 

Cabernet 

Zemské, suché, červené 0,15 l 
Rodinné vinařství Sedlák, Velké Bílovice, 
Morava 

102 CZK 

Primitivo Salento 

IGP, polosuché, červené 0,15 l 
Vinařství Cantine De Falco, Milán, Itálie 

120 CZK 

Tempranillo Valderba 

Suché, červené, 0,15 l 
Vinařství Ramon Reula Family Wines, 
oblast Mezalocha, Španělsko 

115 CZK 



BÍLÁ VÍNA 

ČESKÁ REPUBLIKA 

Müller Thurgau 

Zemské, suché 0,75 l 
Vinařství Mádl Malý vinař,  
Velkopavlická podoblast, Morava 

460 CZK 

Svěží víno zelenožluté barvy. Odrůdově 
typická a intenzivní vůně s aroma květů 

a akátového medu. 

Ryzlink vlašský Flower line 

Pozdní sběr, suché 0,75 l 
Vinařství Mikrosvín Mikulov,  
Mikulovská podoblast, Morava 

870 CZK 

Víno se svěžími tóny citrusového 
ovoce, zralých rynglí a nádechem 
sušených bylin. V chuti je šťavnaté 

s výraznou kyselinkou a jemnou lehkostí, 
na patře se rozvíjí náznak růžového grepu 
a minerální závěr. Skvělé k agresivním 
sýrům, polévkám a zeleninovým 

pokrmům. 

Sauvignon 

Pozdní sběr, suché 0,75 l 
Vinařství Sedlák,  
Velkopavlovická podoblast, Morava 

790 CZK 

Zaujme světle žlutou barvou se 
zlatavými odlesky i svěžím aroma s tóny 
žlutého ovoce, broskví a listů černého 

rybízu. Projev na patře je elegantní, 
středně plný, ovocný s nádechem vanilky 
a dlouhou dochutí. 



 

 

 

Chardonnay 

Pozdní sběr, suché 0,75 l 
Vinařství Šamšula,  
Velkopavlovická podoblast, Morava 

870 CZK 

Víno zrálo 12 měsíců v dubových 
sudech a má jasně citrónovou barvu se 

zlatými odlesky. Vůně nabízí tóny žlutého 
jablka a kandovaného ovoce. Chuť je 
pikantní, harmonická s tóny kdoulové 
marmelády a zeleného jablka. Vhodné 

k mušlím svatého Jakuba, vepřovému 
a tučným rybám. 

 

  
Cuvée Beton Sauvignon/Pálava 

Zemské, polosuché 0,75 l 
Vinařství Mádl Malý vinař,  
Velkopavlovická podoblast, Morava 

660 CZK 

Na nose ucítíte tóny čajové růže, na 
patře pak zralé meruňky a žlutý meloun. 

Chuť umocňuje vyvážený poměr 
zbytkového cukru a kyselin. 

 

  
Rulandské šedé 

Kabinet, suché 0,75 l 
Vinařství Mádl Malý vinař,  
Velkopavlovická podoblast, Morava 

660 CZK 

Harmonické aroma zralých meruněk 
a broskví elegantně doplňuje zemitou chuť 

tohoto vína. 

 

 



 

ITÁLIE 

 

Pinot Grigio delle Venezie 

DOC, suché 0,75 l 
Vinařství Il Colle, oblast Veneto, Itálie 

720 CZK 

Svěží a lehké bílé víno se slámově 
žlutou barvou a jemnými měděnými 
odlesky. V chuti je harmonické, 

s vyváženou kyselinkou a tóny květin 
a ovoce. Skvěle se hodí k rybím pokrmům 
a těstovinám. 

 

  
Gavi di Gavi 

DOCG, suché 0,75 l 
Vinařství Ernesto Picollo, oblast Piemonte, Itálie 

830 CZK 

Elegantní bílé víno s jemnými ovocnými 
a květinovými tóny. V chuti je svěží, 

minerální a dobře vyvážené s příjemnou 
kyselinkou. Ideální k mořským plodům 

a lehkým předkrmům. 

 

 

NOVÝ ZÉLAND 

 

Sauvignon Blanc 

Suché 0,75 l 
Vinařství Sileni Estate,  
oblast Marlborough, Nový Zéland 

790 CZK 

Svěží novozélandské víno s výraznými 

tóny tropického ovoce, citrusů a bylin. 
Má živou kyselinku a dlouhý, osvěžující 
závěr. Skvěle se hodí k mořským plodům, 
salátům a lehkým předkrmům.  

 

 



 

NĚMECKO 

 

Dr. L Riesling Dry 

Suché 0,75 l 
Vinařství Dr. Loosen, oblast Mosel, Německo 

760 CZK 

Svěží suché bílé víno s typickou 
mineralitou a ovocnými tóny citrusů 
a zeleného jablka. Vyznačuje se živou 

kyselinkou a čistým, dlouhým závěrem. 
Skvělé k rybím pokrmům a salátům. 

 

 

RAKOUSKO 

 

VelKam Grüner Veltliner 

DAC, suché 0,75 l 
Vinařství Nastl, oblast Kamptal, Rakousko 

680 CZK 

Svěží bílé víno s lehkými ovocnými 
tóny, ideální pro každodenní pití nebo jako 
aperitiv.  

 

 



ČERVENÁ VÍNA 

ČESKÁ REPUBLIKA 

 

Rulandské modré 

Výběr z hroznů, suché 0,75 l 
Vinařství Šamšula,  
Velkopavlovická podoblast, Morava 

1150 CZK 

Suché červené víno s elegantními tóny 
červeného ovoce, jemného koření 

a sametovou texturou. V chuti je víno 
harmonické s vyváženou kyselinkou 
a dlouhým závěrem. Skvělé k tmavému 
masu a zrajícím sýrům. 

 

  
Merlot 

Výběr z hroznů, suché 0,75 l 
Vinařství Sedlák,  
Velkopavlovická podoblast, Morava 

980 CZK 

Má příjemné aroma sušených švestek, 
ostružin a borůvek doplněné tóny kávy, 
kouře a čokolády. Mohutné, plné víno 
s tóny marmelády z drobného černého 

ovoce. Harmonické tříslovin a dubové 
aroma dávají vínu delší závěr. Hodí se 
k tmavým masům, zvěřině či specialitám 
na grilu. 

 

  
Frankovka 

Výběr z hroznů, suché 0,75 l  
Vinařství Mádl Malý vinař,  
Velkopavlovická podoblast, Morava 

1450 CZK 

Chuť vína doplňuje aroma dubového 
dřeva s tóny vanilky. Ve vůni nádech višní, 
třešní a čokolády. 

 

 



 

ITÁLIE 

 

Primitivo di Manduria 

DOP, suché 0,75 l 
Vinařství De Falco, oblast Puglia, Itálie 

990 CZK 

Exkluzivní plné červené víno s bohatou 
strukturou a výraznými tóny černé třešně, 
kávy a sladkého tabáku. Na patře je plné, 

příjemně svěží s elegantním slaným 
závěrem. Ideální k masovým pokrmům 
a tradičním italským receptům. 

 

  
Chianti „Agostino Petri“ 

DOCG, suché 0,75 l 
Vinařství Vicchiomaggio, oblast Toskánsko, 
Itálie 

1590 CZK 

Exkluzivní a elegantní červené víno 

s plnou strukturou. Nabízí intenzivní 
aroma zralých třešní, černého rybízu 
a koření. V chuti je harmonické, s dobře 

integrovanými tříslovinami a dlouhým 
závěrem. Skvělé k pečeným masům 
a vyzrálým sýrům. 

 

  
Barolo 

DOCG, suché 0,75 l 
Vinařství Bosio, oblast Piemonte, Itálie 

1650 CZK 

Prestižní italské červené víno vyrobené 

z odrůdy Nebbiolo. Má plnou strukturu 
a výrazné tóny zralých třešní, fialek 
a koření s jemným náznakem tabáku. 
Na patře je víno bohaté, s pevnými 
tříslovinami a dlouhým elegantním 
závěrem. Skvělé k červeným masům 
a zrajícím sýrům.  

 

 



 

ŠPANĚLSKO 

 

Tempranillo NUBE de Leza García 

DO, suché 0,75 l 
Vinařství Leza García, oblast Rioja, Španělsko 

660 CZK 

Svěží červené víno s intenzivními 
ovocnými tóny a jemnou tříslovinovou 
strukturou. Toto španělské víno nabízí 

dobře vyváženou chuť s nádechem 
červeného ovoce a vanilky. Skvělé 
k pečeným masům, tapas nebo tvrdým 

sýrům.  

 

 




